From: Marinela Mihaylova

Sent: Friday, January 26, 2018 4:08 PM

To: e.ilieva@sofia.bg

Subject: OTHocHO: ObwecTBeHN KOHCYTauum no MpoekT Ha CncTeMa 3a MpUEM Ha yYeHUUM B MbpBU
Kfac B OBLIMHCKNTE yumnuia Ha TepuTopusita Ha CtonnyHa obwmHa

Ha BHumaHueTo Ha: gou. A-p Togop Yo6aHoB — 3aMeCTHUK-KMeT Ha CTonunyHa obLyHa

OTHocHo: O6LecTBeHN KoHcynTaumm no Mpoekt Ha CucTtema 3a NpUeM Ha y4eHuUM B NbpBu
Knac B o6LWMHCKUTE yyunuiia Ha TepuTtopuaTa Ha CtonuyHa obLimHa.

YBaxkaemu gou. a-p Togop YobaHos

Moakpenam naenTa 3a yceqHanocT KaTo BoAeLL, KpUTepun 3a Npuem Ha Jeuata B MbpBU Krac, HO MMaM HAKOJKO
npeasioXeHns 3a U3BMeHeHNe Ha KpUTepumuTe, 3allloTo crnopep CerallHUTe KpUTepum NIMYHO a3 cMsTaMm, Ye 4eTeTo My
we 6bae ANCKPUMUHMPAHO U OLLLETEHO B HSIKOMKO acrekTa.

MpeanoxeHusTa Mu ca cnegHuTe:

1.B nbpBea rpyna Aa nonagar Aeua, YMnTo apec e B Npusiexalumsi paioH U e C yceaHanocT noBeye OT 3 roauHu, HO
Ja ce B3MMa npeaBua camo NoCTOsIHHKS afipec, a He KaKTo e [jocera NocTOsIHEH UMK HacTosiL,. He cmsiTam 3a pefiHO
JeTe, Ha KOeTO HACTOSLUMAT apec B rpaHNLMTE Ha YYMIULLETO, HO MOCTOSIHHUS € JOPU U3BLH TEpUTOpUSTA Ha
CronuyHa o6LwmHa, Aa MMa No-rofsM LUaHC 3a NpUeM OT eTe, Ha KOETO NMOCTOSIHHUS afipec € B rpaHuLUTe Ha
YYUNULLIETO, HO € C YCEAHANOCT NPUMEPHO OT 1 Unn 2 roAnHW.

2. BbB BTOpa rpyna Aa nonagar Aeuarta Ha KoMTo NOCTOSIHHUSI afipec € B NpUrexaluusi panoH Ha yYMIuLLETO, HO C
yceaHanocT no-Marsnko oT 3 roAuHu, KaTo nak ce B3nMa nod BHUMaHue NocTosiHHUS agpec. Cblio Taka Aa He ce
npaBeu pasnvka ganu ycegHanoctTa e e 6 meceua, roguHa unu ase. Cuntam 3a AUCKPUMUHALIMOHHO, AeTe C
yceaHanocT 1 roamHa u 10 gHu, Aa uMa no-rofisiM LUaHC 3a NpvMeM oT MOeTo JeTe, KOeTo e ¢ ycegHanocT oT 11
Meceua 1 25 OHW, KbM gaTaTta Ha KaHaugaTcTBaHe.

3. B TpeTa rpyna ga nonagat geuarta, KOMTO ca C HacTOsILL agpec B NpunexaiiaTa Teputopus Ha yuunuwieTo, 6es
3HaYeHVe BPEMETO B KOETO € 61N NpoMeHeH.

4. B nocnegHata rpyna ga 6baaT BCUYKM eua Ha KOUTO afpeca e U3BbH rpaHuuMTe Ha npunexaiiaTta TepuTopusi Ha
AafeHo yynnuule.

ChbLuo Taka cMATaM 3a pe4Ho NMpw onpedensiHe Ha npunexawute Teputopun, JaaeH agpec Aa nonaga B rpaHuumTe
Ha noBeYe OT e4HO YYMNULLETO, 3a Aa MOXe Beye nak 1 geuata ot 2,3 1 4 rpyna Aa MMaT HsKaKbB LWaHC 3a Npuem
MOHe B yuunuile B aAMUHUCTPATUBHUSA PanoH, MbK 610 To 1 He Han- 6nm3koTo.MNpun cerawHnTe KpUTEPUM He ce
[aBa HUKaKbB U300p WK LWaHC 3a Npvem Ha geua u3BbH Mbpea rpyna. Nonagalw B rpaHALmMTe Ha e4HO eAVHCTBEHO
yunnuie n ako cv B 3 unu 4 rpyna, LiaHca 3a npueM e noYTu HUKaKkbB. B CbLIOTO Bpeme B ApyruTe KBapTanHu
yunnuua nek we 6baew B 4 rpyna n ¢ abConoTHO HMKAKBbB LWAHC U B KpalHa cmeTka cuTyaumsaTa we 6bae kato npu
AeTcKknTe rpagvHn, Aa cu BoguMMm Aeuata B yuunuwia Ha no 10-15 kv pascTtosHue, camo 3aLoTo B TAX We MMa
cBobOAHM MecTa U e 6baaTt npueTu.

Hagssam ce npegnoxeHuaTa My ga 6baat pasrnegaHn n B3etn noa BHUMaHue



